证券简称: 博冠股份

证券代码: 831085

主办券商:招商证券

广州博冠光电科技股份有限公司 关于公司及全资子公司被认定为广东省 2022 年专精特新中小企业的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

一、基本情况

根据广东省工业和信息化厅发布的《关于公布 2022 年专精特新中小企业和 2019 年到期复核通过企业名单的通告》,广州博冠光电科技股份有限公司(以下简称"博冠股份")及其子公司广州博冠智能科技有限公司(以下简称"博冠智能")被认定为广东省 2022 年专精特新中小企业,有效期为三年。

二、对公司的影响

本次博冠股份及子公司博冠智能双双获得广东省 2022 年专精特新中小企业,是对公司在精密光学仪器及智能电子信息技术及产品上的认可,亦是作为长期布局专业赛道深耕产业链,强化创新和产品精细化、特色化,注重技术积累及专注细分市场的肯定,有利于公司更好地专注核心业务,有利于提升公司核心竞争力和行业影响力,对公司未来的发展产生积极的影响。

三、 风险提示

上述信息不构成业绩承诺,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

四、 备查文件

《广东省工业和信息化厅关于公布 2022 年专精特新中小企业和 2019年到期复核通过企业名单的通告》

广州博冠光电科技股份有限公司董事会 2023年1月30日